



宁波银行·感恩南京“2015与爱同行”系列报道⑫

小融想当兼职辅导老师 通过自己的努力挣学费

由现代快报联合共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、江苏教育频道一同发起的“与爱同行·2015圆梦助学”活动,正在继续。这两天,现代快报记者也加快了步伐,来到溧水等地,实地探访贫困学子。

现代快报记者 孙羽霖 吴頔



小融想通过自己的努力减轻家庭的负担 现代快报记者 孙羽霖 摄

故事

他准备利用暑假兼职赚学费

学生:小融(化名) 学校:溧水高级中学
分数:理科371分 物理A+ 化学A

接到当地团市委发来的贫困学子求助信息后,现代快报记者赶到溧水区经济开发区景山蒲杆村。“这里原来叫东屏镇”。当地团市委工作人员介绍说,这个镇子在卧龙山脚下,出过不少大学生,其中还有考上清华大学、东南大学等一流高校的。

小融的父亲是个孤儿,没有上过学,40多岁得子,十分疼爱小融。但因为没有什么文化,只能在家种几亩田维持生计,没能给小融很好的物质生活条件。小融的母亲,因一场交通事故丧失了基本劳动能力。三年前,小融读初三时,母亲因为脑溢血意外离世。妈妈“走”了后,小融也越来越感受到了爸爸的不易。家庭的变故、苦难的命运,让这位少年,瞬间长大。

他学会了做农活,学会了照顾父亲,也学会自己照顾自己。“只要我在家,家里的午饭、晚

饭都是我掌勺,爸爸在灶台后面烧火。”“家里的柴火烧完了,就上山捡柴火。”“上了高中后,住在阿姨家,每到周末骑自行车回来,大概单程要1个多小时吧,可是毕业前,我的自行车被偷了。”……小融平静地诉说着这些生活的细节,语气里更多的是坚强和对家庭的担当。

走进小融家里,墙上七八张奖状,是这个家庭墙面最美的装饰。若不是屋顶漏水,墙壁受潮,小融的小学、初中的全部奖状应该能贴满整个墙面。

今年高考,小融总分371分,高出本一分数线33分,在学校1000多位高考应届生中,他的成绩位列第40名。这样的好成绩也是整个村里人的骄傲。提到学习成绩,小融特别自信,小融的心里很清楚,只有自己勤奋读书,才能够改变家庭的命运,这也是他人生最好的出路。

因此他学习一直很用功,学习目标也特别明确。虽然还没有收到录取通知书,但小融对未来已经有了初步的规划。“我对机械工程类学科比较感兴趣。”小融为自己选择了吉林大学的机械工程专业。“如果将来各方面条件允许,我还想读研究生。”

儿子考了一个好成绩,当父亲的本该特别高兴和骄傲。可是,对于这位62岁的老农民来说,大学的学费,让他一筹莫展。年迈的父亲,想给儿子缴纳足够的学费,想给儿子足够的生活费,却心有余而力不足,愧疚不已。

不过,儿子已经有了暑期计划。“高考结束后,我不能在家里闲着,我打算做兼职补贴家用。”小融的数学、物理、化学等科目都学得不错,听说去一家教育机构做兼职辅导老师的话,一个月能赚3000多元。“我想这几天就去试试。”

爱心反馈

热心读者纷纷来电 参与“一对一”结对帮扶

连日来,现代快报陆续报道了小铭、小金、小鑫、小安等贫困学子的故事,引起了不少读者的关注。

江宁区的胡先生不仅希望一对一资助一个大学生,还希望给快报6月16日报道的贫困生小铭(化名)提供一个工作机会。“就在我自己的公司,我想给他提供一份勤工助学岗位。”不过,

小铭期末考试一结束,就在姐姐的帮助下,很快找到了一份兼职。他向胡先生表达了感谢,同时希望胡先生把这个机会留给更需要的人。

在记者牵线下,建邺区的魏女士已经和快报6月30日报道的小鑫(化名)结成了帮扶对子。“我也在建邺区,我看他们家也住在建邺区,这样的话,以后走

访、联系,都很方便。”

另外,苏州太仓市72岁的王爷爷看到报纸后,决定和老伴一起,一对一资助一名大学生,“可以资助四年,直到孩子大学毕业。”王爷爷说,他和老伴退休后,也没什么开销,子女们都成家立业也不需要他们负担什么。“你们这个助学活动办得不错,我们也想加入,做一点贡献吧。”

链接

宁波银行贷易融:让抵押物实现最大价值

贷易融,是宁波银行向小企业提供的房地产抵押项下的公开授信额度。

在贷易融产品中,企业提供抵押的房地产,可以是企业本身名下的房地产,也可以是企业经营者及其配偶的房地产,还可以是企业股东及其配偶的房地产。贷易融适用对象为符合宁波银行认定标准的、经工商行政管理机关(或主管机关)核准登记注册、从事合法经营活动、独立核算、具有还本付息能力的优质小企业客户。

据介绍,宁波银行贷易融是给予企业的综合授信额度。与一

般授信业务相比,综合授信额度使用更为灵活,企业可以在额度项下根据需要选择业务品种,除了可以用于流动资金贷款,还能用于银行承兑汇票、贸易融资等。企业获得此项额度后,还可以在额度内循环使用,随借随还,大大节省利息支出。

今年,宁波银行推出新版贷易融,具备三大亮点:一是额度高,抵押率最高可达100%,实现抵押物价值最大化;二是期限长,授信期限最长可达8年;三是审批快,单笔500万元以下贷款可通过打打卡自动审批,一个工作日内银行完成审批。

为更好地服务小微企业,宁波银行自2007年起推出以“贷易融”等产品为代表的“‘金色池塘’小企业全面金融服务”品牌,较好地满足了小企业金融服务需求,有效缓解了小企业融资难题,在小企业主群体中形成良好口碑。

(魏路军)



活动预告

一起来做“足球小将”吧

快报讯(记者 孙羽霖)暑期已经来临,小朋友还闷在家里看电视、玩电脑吗?来做快乐的“足球小将”吧。本周,现代快报联合南京体育学院足球志愿者服务队、南京市协作者社区发展中心,一起走进南京七桥小学,举办“趣味足球嘉年华”公益活动,欢迎喜欢足球的小朋友报名参加。

本次趣味足球嘉年华活动的足球教练,都是来自南京体育学院运动训练专业足球专项的本科生。在教学中,他们通过游戏的方式让孩子们了解足球运动,此外教练们还亲自示范如何传球、颠球、绕杆过门等足球运动基本技能。“本次公益活动,我们会预留一些名额给外来务工人员的孩子。”南京体育学院足球专业教师魏亮说,考虑到这批学生年龄偏小,活动主要以游戏教学为主,让孩子们在玩中对足球产生兴趣。”

据介绍,本期活动结束后,足球志愿者服务队还计划在宝船社区“希望来吧”开设长期的公益足球训练营。

活动时间:7月15日或7月16日

的15点至16:30(两天中选一天参加)

报名学生:9-14岁孩子

报名电话:96060(前20名有效)

活动地点:南京市秦淮区中和桥151号

参与方式

如果您想帮助贫困生,可拨打现代快报热线96060,也可以给他们汇款。

银行汇款户名:江苏省希望工程办公室, 账号:087651120100301003787 开户行:南京光大银行北京西路支行 邮局汇款 收款人名称:江苏省希望工程办公室, 收款地址:南京市北京西路70号(省委大院)10号楼 邮政编码:210013 联系电话:86552199



参军入学体检 视力不达标怎么办?

随着高考成绩公布,各高等院校也陆续划定了各自的最低录取分数线。对于报考军校、警校、体校等院校的考生来说,上线后即面临的就是严格的入学体检,其中,对视力的要求一般不低于4.8(即0.6以上),这让很大一部分考生处于视力不达标的范围,选择激光手术矫正几乎成为他们唯一的办法。

南京明基医院眼科沈主任建议各位考生,在选择近视激光手术时,需要注意以下几点:首先,结

合自身的眼部情况,选择合适的手术方式。比如,瞳孔较大,度数较高(500度以上)者,尽量选择Q值调整的术式;如果角膜偏薄、散光较大,最好选择SBK手术等。其次,还要结合自身的职业或专业特点,比如,对于未来可能成为军人、警察、运动员等的考生,镶嵌式角膜瓣、全激光T-PRK等术式最为适宜。最后,还要根据体检的时间合理安排手术。如果体检时间临近,需要尽快的恢复最佳视力,那么就应该选择飞秒LASIK手术。

相关链接

南京明基医院眼科激光中心与台湾近视激光治疗大学眼科进行战略联盟,全面开展全新近视激光治疗技术。明基医院引进全球顶级的新无刀个性化飞秒激光平台,提供精确、快速、安全的近视激光矫正治疗。

据了解,明基医院此次引进的WaveLight EX500准分子激光,矫正100度仅需1.4秒,治疗时间短,角膜基质层不易脱水,术后视力品质佳,其极速1050Hz的6维全眼实时追踪,反应时间仅0.002秒,可解决手术中眼球移动问题,并提供先进的双非球面治疗方案,针对个人独特的眼球屈光状况,提供专属的定制服务。而制造角膜瓣则使用与全球同步技术的WaveLight FS200极速飞秒激光,确保高质量角膜瓣。FS200具备无与伦比的200kHz极速制瓣能力,可达150度的新型(倒嵌式)功能,稳定性高、恢复更快、减

少干眼,0.1μJ-2.0μJ的超微小光斑及低脉冲能量,可制造平滑细致的角膜瓣。

明基医院眼科在知名眼科专家刘文斌主任的带领下,率先引入0.7毫米微创屈旋光性晶体置换术治疗超高度近视与疑难眼病,累计完成近万例,改变了过去医学认为超高度近视为不可治愈的观念。手术量与成功率领先全球,明基医院眼科也成为全球领先的超高度近视治疗中心。

今后,明基医院将实现近视飞秒激光、老花飞秒激光、超高度近视晶体置换(CLE)、有晶体眼晶体植入(ICL)的全视光屈光治疗的解决方案,成为全视光治疗中心。

以上诸多手术方式各有特点,南京明基医院眼科均全面开展。暑假期间为广大考生免费进行激光手术全套专科检查,并提供一对一的专业咨询。预约手术更有多重优惠! 李娜

咨询电话:025-52238800转5170、5172(眼科中心);
13776621819(沈主任);13611516468(刘主任)